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 .جملات زير را مشخص كنيد ييا نادرستيدرست1

yنمودار تابع براي رسمالف)  f ( x )  1 تابع از روي نمودارf (x)، ابتداf (x)   را يك واحد به سمت راست برده و سپس نسـبت
   نادرست    درست   كنيم. ها قرينه ميyبه محور 

fاي چندجملهب)  (x) (x )(x )(x ) x     1 2 3 4 xبر 20 1 نادرست    درست   پذير است.  بخش   

xfتناوب تابع دورة) ج (x) cos( ) 3 2برابر 3
   نادرست    درست   است.  3

yاي يافت كه تابع توان بازه نمي) د tan x  .نادرست    درست   در آن نزولي باشد   
sinمعادلةه)  x 2 ]فاصلةدر  3 , ]0  .نادرست    درست   يك ريشه دارد   

5/2 

yشكل زير، نمودار تابع2 f(x)است. به كمك آن نمودار تابعy f( x ) 3   را رسم كنيد. 2
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xنمودار تابع xf(x)

x x

   
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1 0

0
 ، تـابع را رسم كرده، مشخص كنيد در كدام بازه، تابع صعودي و در كـدام بـازه   

  نزولي است؟
  

2 

fاگر4 (x)  دامنةتابعي اكيداً نزولي با  ،تابع دامنةباشدy f( x ) f(x )   2 1  را به دست آوريد. 1
  
 

1  

f(x)اگر5 x ax bx   5 2 xبر 3  xاش بر مانده پذير باشد و باقي بخش 1    را به دست آوريد. bو  aباشد،  3برابر 1
  
 

2 

Tضابطة تابعي (يا سينوسي يا كسينوسي) را بنويسيد كه در آن6  5،max  5 وmin  11 .باشد  
  
 

1 

cosمعادلةهاي جواب7 x( cos x ) 2 5  را به دست آوريد.3
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tanالف) اگر8 m  2 2 و 1    3
8   را به دست آوريد. m محدودةباشد،  8

tanب) اگر  1
tanباشد، 3 2 .را به دست آوريد  
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 زير را به دست آوريد.حاصل حدهاي 9
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|هاي تابع مجانب همة10 x |f (x) | x | x
  

5
3   را به دست آوريد. 4
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 حاصل حدهاي زير را به دست آوريد.11
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12
xهاي قائم و افقي تابع مجانب xf(x)
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  را تعيين كنيد. 
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f(x)نمودار تابع13 x | x | 
  مجانب قائم آن رسم كنيد. مجاورترا در  1
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